



走具有福建特色的乡村振兴之路

尹力在下党乡讲授党史学习教育专题党课,强调要认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴

■ 据福建日报

在全省正兴起学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神热潮之际,7月6日,省委书记尹力深入宁德寿宁县调研,并为下党乡基层党员干部讲授党史学习教育专题党课。尹力强调,要认真学习

贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入贯彻落实习近平总书记扶贫开发战略思想和给下党乡乡亲们的重要回信精神,牢记嘱托、感恩奋进,坚定不移听党话、跟党走,扑下身子抓落实、促发展,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福建

篇章作出应有贡献。在“难忘下党”学习基地,尹力给下党乡干部群众上了一堂令人难忘的党课。尹力说,习近平总书记“七一”重要讲话,庄严宣告我们实现了第一个百年奋斗目标,全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题。福建是习近平总书记扶贫开发战略思想

的重要孕育地和实践地。习近平总书记在福建工作期间,就带领我们率先打响摆脱贫困的攻坚战,提出了“弱鸟先飞”“滴水穿石”“久久为功”“四下基层”等重要理念,开创了易地扶贫搬迁、连家船渔民上岸、山海协作、下派村第一书记和科技特派员、闽宁对口扶贫协作等重大实践。下党,就是习近平

总书记领导我们推进扶贫事业的生动缩影,集中体现了习近平总书记扶贫开发战略思想的孕育和实践。尹力强调,进入新发展阶段,“三农”工作的重心,已由脱贫攻坚转向乡村振兴。要以习近平总书记关于乡村振兴的重要论述为根本遵循,走具有福建特色的乡村振兴之路,加快建设

宜居宜业的美丽乡村,让广大乡村、广大农民都跟上全面现代化的步伐。他希望下党乡牢记习近平总书记重要回信要求,发扬“滴水穿石”精神,持续抓好产业振兴、做好环境提升、建好“学习小镇”,讲好“下党故事”,努力把下党建设成为全省乃至全国乡村振兴的示范样板。

中国陶瓷电商物流园 首期全面封顶

海都讯(记者 杨江参 通讯员 王蓓文/图) 昨日,记者从泉州交通发展集团获悉,7月5日,中国陶瓷电商物流园首期48亩综合实训基地主体结构顺利封顶,全面转入装修工程和配套工程施工,全力以赴争取今年国庆后开园。

据悉,该项目位于德化县浔中镇城东开发区,总建设用地570亩,总建筑面积70万平方米,总投资28亿元。首期工程建设电商仓储、物流分拨、司机之家等功能用房,建筑面积5.5万平方米。为积极响应政府及行业主管部门号召,紧扣国内行业发展趋势,项目建设阶段创新采用全过程工程咨询模式及装配式建造方式,有效整合项目前期阶段和实施阶段各项工作内容,大大缩短了工期。



中国陶瓷电商物流园效果图

泉州市区不动产继承公证免费了

由政府财政统一向公证处购买服务,申请人所需提供的证明材料也减少了

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 颜梦瑜 柳燕玲) 昨日,记者从泉州市资源规划局获悉,为进一步优化营商环境,该局推出便民新举措,即日起,在泉州中心城区范围内(包含丰泽区、鲤城区、经济技术开发区)办

理不动产继承转移登记的,申请人可前往福建省泉州市海峡公证处申办继承公证,免收继承公证费。

过去办理继承登记,申请人需要提供各类证明。如今,公证处运用“中华人民共和国司法部公证行政

管理和行业管理系统”和通过政务信息资源共享方式获取的信息,明显减少了申请人所需提供的证明材料。

推行继承公证政府购买服务,由公证处提供专业的法律服务,相当于开通了一条“绿色通道”。申请人

只需提供主要证明材料,难以取得或无法取得的部分证明材料,可由公证处的专业人员调取数据或者实地调取资料,实现“数据跑腿”代替“群众跑腿”。

据了解,以往办理涉不动产继承的公证,一般按标

的物的建筑面积收取公证费用,通常需交纳数千元。推行继承公证政府购买服务后,改由政府财政统一向公证处购买服务。

申请人可前往东海大厦市行政服务中心负一楼4、5、6号窗口申请办理继承

公证,也可以到丰泽区丰泽街中段南侧中银大厦25层办理。下一步,泉州市资源规划局将在海峡公证处两个办事点设置便民服务代办点,提供继承公证与不动产转移登记联办服务,进一步方便群众。

我省将大力实施“强制造”计划

“十四五”期间,做大做强4个万亿主导产业,提档升级4个传统优势产业,培育6个前沿新兴产业

海都讯(记者 陈晋李琪) 7月7日上午,省政府新闻办举行新闻发布会,介绍了《福建省“十四五”制造业高质量发展专项规划》。“十四五”期间,福建省将大力实施“强制造”计划,做大做强万亿主导产业,提档升级传统优势产业,加快

发展前沿新兴产业,优化提升产业结构,力争全省规模以上工业增加值年均增长6%,制造业增加值占GDP比重保持在三分之一左右,工业战略性新兴产业产值占规上工业产值比重提高到23%,以更高水平推进制造业高质量发展超越。

省工信厅介绍,福建省制造业增加值占GDP比重

超过三分之一,是福建经济重要组成部分。“十三五”期间,全省规模以上工业增加值年均增长7.1%,高于全国平均水平1.6个百分点;工业投资年均增长10.5%,高于全社会固定资产投资年均增速2.8个百分点;技改投资年均增长14.8%。

“十四五”是福建全方位

推进高质量发展超越、加快新时代新福建建设的关键五年。为此,《规划》明确,我省将始终围绕建设先进制造业强省这一主要目标,实施福建“强制造”计划。

其中,我省将做强电子信息和数字产业、先进装备制造、石油化工、现代纺织服装等4个万亿主导

产业,着力引进一批高端项目,培育壮大一批龙头企业,重点打造一批产业集群,到2025年,主导产业规模均超万亿元。

《规划》明确,提升食品加工、冶金、建材、特色轻工等4个传统优势产业,以提档升级为主线,以智能化、绿色化为主攻方向,不断提高

资源优化配置能力和专业化协作分工水平,打造具有全国影响力的福建制造基地。

此外,培育新材料、新能源、新能源汽车、生物与新医药、节能环保、海洋高新等6个前沿新兴产业。到2025年,工业战略性新兴产业产值占规上工业产值比重提高到23%。

党史上的今天 2021/7/8 周四

福建日报

习近平会见阿斯塔纳副总理兼参议院议长和议会议长多尔季耶斯

习近平给福建企业家回信

2014年7月8日 习近平给福建企业家回信

2017年7月8日

中共福建省委宣传部 中共福建省委党史方志办(图)